

# Riunione di team

RAMtastic6

27 ottobre 2023



email: [ramtastic6@gmail.com](mailto:ramtastic6@gmail.com)

## Informazioni sul documento

Versione: 1.0  
Redattori: Filippo T.  
Verificatori: Michele Z.

## Indice

1	Partecipanti	3
2	Riassunto dell'incontro	3

## 1 Partecipanti

NOME	DURATA
Leonardo Basso	1h
Davide Brotto	1h
Riccardo Zaupa	1h
Michele Zambon	1h
Samuele Visentin	1h
Filippo Tonietto	1h

## 2 Riassunto dell'incontro

Durante l'incontro i partecipanti del gruppo hanno espresso le loro impressioni, generalmente positive, riguardo l'incontro avuto con l'azienda IMOLA INFORMATICA, voluto e organizzato dal team per risolvere alcuni dubbi che erano emersi durante la prima riunione.

Secondariamente, sono state create le prime bozze dei documenti "Domanda di Candidatura" e "Documento Impegni"

Infine, è stata effettuata una correzione importante riguardo la gestione di GitHub: in particolare, si è passati da una repository personale alla creazione di un'organizzazione.